
学校は， ICT機器の活用等により，わかる授業に努めてい

る。

学校は，子どもをよく理解し，適切な指導を行っている。

学校は，「学校だより」や「学年だより」等で，よく情報発信を

している。

学校は，ふるさとを愛する心を育てるよう努めている。

学校は，子どもの安全や健康に配慮した教育を行っている。

学校は，子どもの発達段階に応じた人権意識を育てている。

お子さんは，学校の話をよくしている。

お子さんは，場に応じた言葉づかいをしている。

お子さんは，家で手伝いをしている。

お子さんは，感謝の心を持つ子に育っている。

お子さんは，家庭で宿題やそれ以外の学習，読書をしてい

る。

お子さんは，学校で学んだ学習内容を理解している。

お子さんは，決まりや約束ごとをきちんと守っている。

お子さんは，喜んで学校に登校している。

お子さんは，早寝早起きをしている。

お子さんは，毎朝，朝ごはんを食べている。

お子さんは，学校で進んで自分の考えを表現している。

お子さんは，学校や家庭，地域であいさつする子どもに育っ

ている。

お子さんは，仲よく助け合う子どもに育っている。
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令和4年度 学校評価アンケート結果（保護者）
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